



Πρόγραμμα Προβολών 20ο Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου Delphi Bank Τετάρτη 20 Νοεμβρίου

7,00μμ

ΧΑΡΑ

Joy

Σκηνοθέτης: Ηλίας Γιαννακάκης

Ακολουθεί συζήτηση του κοινού με την παραγωγό της ταινίας, Ελένη Μπεριέ

Χαρά είναι το όνομα της κεντρικής πρωίδας της ταινίας, μιας 45χρονης γυναίκας με γλυκό πρόσωπο και αμφίβολα κίνητρα. Χαρά της, το μωρό που κρατά στα χέρια, του ψιθυρίζει, το νανουρίζει. Μόνο που το μωρό δεν είναι δικό της. Το έκλεψε από το νοσοκομείο και, στην πορεία, το προστάτευσε διαπράττοντας ακόμα και φόνο. Η Χαρά συλλαμβάνεται, προφυλακίζεται και δικάζεται.

2012, Ελλάδα, 80 λεπτά

Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους

Ηθοποιοί: Αμαλία Μουτούση, Γιώργος Συμεωνίδης, Λήδα Πρωτοψάλτη, Νίκος Φλέσσας, Στεφανία Γουλιώτη

9,00μμ

MANTZOYRANA

Majoram

Σκηνοθέτης: Όλγα Μαλέα

Ένα απροσδόκητο ψυχολογικό θρίλερ, το οποίο στηρίζεται πάνω σε μια πολύ ωραία ιδέα: αυτή των ψυχολογικών προβλημάτων ενός 11χρονου κοριτσιού, τα οποία τού έχουν δημιουργηθεί από ένα τραυματικό γεγονός που του είχε συμβεί σε μικρότερη ηλικία, συν την καταπίεση που δέχεται από τη μητέρα της προκειμένου να διακριθεί σε τηλεοπτικό διαγωνισμό μαγειρικής και να κερδίσει 60.000 ευρώ.

2013, Ελλάδα, 102 λεπτά

Ελληνική γλώσσα με Αγγλικούς υπότιτλους

Ηθοποιοί: Μαρία Ρισκάκη, Ναταλία Δραγούμη, Σίφη Πολυζωίδη, Γιούλικα Σκαφιδά

DELPHI BANK 20ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ

Εορτασμός με κρητικό στυλ

Για να συμπέσει με την προβολή της ταινίας του Γιάννη Τατούλη "Φοβού τους Έλληνες", οι κινηματογραφόφιλοι μεταφέρθηκαν στο μεγάλο νησί της Κρήτης μέσω των τροφίμων, το χορό και τον κινηματογράφο. Η Κρητική Αδελφότητα του Σύνδνευ και Νέας Νότιας Ουαλίας, πριν από την προβολή της ταινίας, την Κυριακή 17 Νοεμβρίου 2013, προσέφερε μια μεγάλη ποικιλία από παραδοσιακούς κρητικούς μεζέδες, συνοδευόμενους από τσίπουρο και κρασί.

Το χορευτικό συγκρότημα της Κρητικής Αδελφότητας χόρεψε τους παραδοσιακούς κρητικούς χορούς και σε συνδυασμό με κάποια καταπληκτική εικόνα της Κρήτης που απεικονίζεται στην ταινία παρουσιάστηκε μια ολοκληρωμένη κρητική εμπειρία στο κοινό, που πάνω από 150 άνθρωποι αφήψωσαν τις δυσμενείς καιρικές συν-

θήκες για να γιορτάσουν με κρητικό στυλ.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα την Κρητική Αδελφότητα του Σύνδνευ και ΝΝΟ για το εξαιρετικό φαγητό και τα ποτά και το Χορευτικό συγκρότημα της Αδελφότητας για την εξαιρετική παρουσίασή του.

Το πλήρες πρόγραμμα είναι διαθέσιμο στο διαδίκτυο και τα εισιτήρια είναι προς πώληση μέσω του Chauvel Palace στο 02 9361 5394 8 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.greekfilmfestival.com.au.

Το Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Σύνδνευ είναι μια εκδήλωση του Ελληνικού Φεστιβάλ του Σύνδνευ, και μια πρωτοβουλία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε www.greekfilmfestival.com.au



Έλληνας ομογενής δώρισε 26.000 αναπηρικές καρέκλες για παιδιά

Πάνω από 26.000 αναπηρικές καρέκλες έχουν συγκεντρωθεί με πρωτοβουλία ενός ομογενή, που δόθηκαν σε παιδιά 68 διαφορετικών χωρών, κυρίως στο Αφγανιστάν και σε άλλες χώρες της περιοχής αλλά και της Αφρικής.

Ιδρυτής του κινήματος «Αναπηρικές Καρέκλες για Παιδιά» (Wheelchairs for Kids) είναι ο ομογενής Γεράσιμος Γεωργάτος, που πρόσφατα ήταν και υποψήφιος γερουσιαστής του κόμματος WikiLeaks Party του Τζούλιαν Ασάντζ στη Δυτική Αυστραλία, αλλά δεν τα κατάφερε να εκλεγεί.

Ο κ. Γεωργάτος είναι επίσης ιδρυτής της οργάνωσης «Φοιτητές Χωρίς Σύνορα». Ο ομογενής, πανεπιστημιακός και δημοσιογράφος που ασχολήθηκε κυρίως με θέματα των Αβοριγίνων, απασχόλησε για πρώτη φορά τα μέσα ενημέρωσης της Αυστραλίας το 2009 όταν επισκέφθηκε τις φυλακές της Δυτικής Αυστραλίας στο πλαίσιο προγράμματος για τα δικαιώματα των κρατούμενων και ένα αγόρι τού τράβηξε την προσοχή.

Φαινόταν πολύ μικρός για να βρίσκεται σε φυλακή ενήλικων. Ήταν ο 13χρονος Αλί από την Ινδονησία και η τυχαία αυτή συνάντηση ήταν το έναυσμα για την αποκάλυψη μιας πρωτοφανούς υπόθεσης παράνομης κράτησης ανήλικων προσφύγων. Ο αγώνας του Γεωργάτου



κράτησε τρία χρόνια, αλλά οδήγησε στην απελευθέρωση περισσότερων από 100 παιδιών.

Η ανθρωπιστική δράση του (οι γονείς του έφυγαν από την Κεφαλονιά για την Αυστραλία τη δεκαετία του '50), η ενασχόλησή του με τα δικαιώματα των Αβοριγίνων και ο αγώνας του υπέρ της διαφάνειας στη διοίκηση, τον έχουν φέρει πολλές φορές αντιμέτωπο με τις Αρχές.

«Εγώ έχω οδηγηθεί στα δικαστήρια πολλές φορές για ρεπορτάζ και έχω δώσει τις μάχες μόνος μου» δήλωσε πρόσφατα και πρόσθεσε: «καμιά φορά με λένε ιδεαλιστή. Δεν με πειράζει...».

Αφήστε μας να φροντίσουμε για τις ανάγκες της επιχείρησής σας.

Αναχρηματοδότηση με την Delphi Bank.



Καλύπτουμε τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000.*

Για τις αιτήσεις επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000 όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα έως τις 30 Νοεμβρίου 2013. Ισχύουν Όροι και Προϋποθέσεις. Παρακαλούμε δείτε παρακάτω για λεπτομέρειες.

DelphiBank

Καλέστε το 1300 660 550
ή επισκεφθείτε το delphibank.com.au

* Όροι και Προϋποθέσεις: Η Delphi Bank θα καλύψει τα έξοδα μεταφοράς του δανείου μέχρι του ποσού των \$3.000 για την αναχρηματοδότηση των επιχειρηματικών δανείων πάνω από \$250.000, όταν ληφθούν δύο ή περισσότερα επιχειρηματικά τραπεζικά προϊόντα. Τα έξοδα μεταφοράς περιλαμβάνουν αμοιβές εκτίμησης ακινήτων, ναυικά έξοδα, κρατικά έξοδα και έξοδα εξόφλησης. Εξαιρούνται οι επενδύσεις σε ακίνητα και η οικοδόμηση ακινήτων. Ισχύει μόνο για την αναχρηματοδότηση επιχειρηματικών δανείων που έχετε σήμερα με οποιαδήποτε αυστραλιανό τραπεζικό και χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Οι σχετικοί τραπεζικοί λογαριασμοί θα πιστωθούν με τα πραγματοποιηθέντα έξοδα μεταφοράς μετά τον διακανονισμό του επιχειρηματικού δανείου ως επιστροφή δαπανών. Η προσφορά ισχύει μόνο για επιχειρηματικά δάνεια που εγκρίθηκαν στο πλαίσιο της καμπάνιας: 01/10/13 - 30/11/13. Οι διακανονισμοί των δανείων πρέπει να ολοκληρωθούν το αργότερο στις 31/12/13. Αυτή η προσφορά μπορεί να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή και χωρίς προειδοποίηση. Πριν λάβετε κάποια από τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Delphi Bank θα πρέπει να εξετάσετε αν είναι κατάλληλα για εσάς. Η Delphi Bank συστήνει να διαβάσετε τους σχετικούς Όρους & Προϋποθέσεις και άλλα έγγραφα γνωστοποίησης πριν αποφασίσετε να αποκτήσετε ή να χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Τράπεζας. Τα έγγραφα αυτά μπορείτε να τα προμηθευθείτε από οποιοδήποτε από τα καταστήματά μας ή από την ιστοσελίδα μας www.delphibank.com.au. Delphi Bank - Τμήμα της Bendigo και Adelaide Bank Limited ABN 11 068 049 178 AFSL / Αριθμός Αυστραλιανής Χρηματοπιστωτικής Άδειας 237879. (S46113) (09/13)